# 打好稳企纾困"组合拳"

### -交通银行邵阳分行精准发力助企业渡难关

邵阳日报记者 罗俊 通讯员 罗晶

今年来,为统筹抓好疫情防控和 稳企纾困工作,交通银行邵阳分行严 格落实各项政策要求,积极对接当地 企业,大力推进金融服务实体经济,帮 助企业稳定经营健康发展,助推我市 经济社会高质量发展。

#### 精准对接,助企提效率

为提升企业服务效率,做好金融 服务工作,交通银行邵阳分行安排专 人走访企业,了解企业金融需求,组建 金融服务小组,制定特色金融服务方 案;实行绿色通道审批,加快贷款审批 速度,加速助力企业发展。今年以来, 该行已为邵阳小微企业发放普惠贷款 1.53亿元。

今年初,我市一家高科技制造企 业刚成立,因发展需要资金购买原材 料,企业自有现金流无法满足运转需 要。了解这一信息后,交通银行邵阳分 行迅速对企业进行实地走访,组建"一 对一"金融服务小组,为企业量身打造 金融服务方案,并安排专人与上级行 对接审批进度,迅速为企业放款800 万元,解了企业的燃眉之急。

#### 减费让利,助企享优惠

为深入贯彻党中央和国务院关于 减费让利、服务实体经济的决策部署, 交通银行邵阳分行对受疫情影响较大 的医疗、住宿、餐饮、批发、零售、旅游 等行业,在贷款方面给予优惠利率,同 时减免结算费用。此外,该行充分利用 在普惠金融产品和服务上的优势,打 造了线上融资、担保融资、产业链融资 等多个普惠抗疫纾困产品包,通过丰 富的金融产品,为中小微企业提供不 间断的金融支持。

交通银行邵阳分行发放的对公贷 款利率逐年下降,截至4月末,新发放 普惠"两增"口径贷款加权平均利率 4.63%,持续保持较低水平。今年以来, 该行累计为小微企业减免抵押登记 费、评估费、保险费用共计约15万元。

### 创新服务,助企减压力

交通银行邵阳分行实行差异化金 融服务,缓解各类企业还款压力。对受 疫情影响较大、还款压力大的企业进 行分层分类管理,通过加大信贷投放

力度和推行延期还本付息、设置业务 宽限期、展期、调整还款计划等,降低 企业还款压力。同时,优化线上普惠产 品办理流程,推广无还本续贷服务,助 企业渡过难关。

针对受疫情影响需暂缓还款的客 户,该行给予最长90天的还款宽限期, 宽限期内不催收,宽限期内还款不计 征信逾期;针对受疫情影响收入下降 的客户,视客户情况适当调整还款间 隔、还款方式,或延长贷款期限,降低 每月还款金额;针对货车司机、快递人 员等特定人群,因疫情影响偿还汽车 贷款、个人住房按揭贷款等存在困难 的,提供还款宽限期、展期、调整还款 计划等支持,有效减轻客户还款压力。

交通银行邵阳分行将始终秉承国 有大行责任与担当,时刻不忘服务实体 经济社会责任,精准对接企业金融需 求,增强金融服务创新能力,为全力落 实助企纾困金融职责贡献交行力量。



# 打造"爱心港湾"服务救助对象

邵阳日报记者 罗俊 通讯员 何春艳



市救助管理 站工作人员为黎 厂华兄弟购买返 乡车票,并送上 生活物资。

5月26日8时,黎绿峰从广东省 茂名市池洞镇赶到邵阳市救助管理 站,接离家3年未归的弟弟黎厂华回 家。黎厂华是一名聋人,见到哥哥的 那一刻,他用微笑和点头来示意,表 达心中的喜悦之情。

"虽然很久没见了,但是我一眼 就认出了他,气色很好,人也很精 神。"谈到久别重逢的心情,黎绿峰 说,除了开心,更多的是感激。"如果 不是被救助管理站工作人员发现, 我还不知道我弟弟在哪里。"

时间回到2月23日,当天下着 大雪,市救助管理站工作人员开展 日常巡查时,在佘湖桥下的涵洞发

垢面,穿着短袖衣服和破烂裤子,蒙 在被子里,蜷缩在一旁。该站工作人 员发现黎厂华后,为他穿上厚厚的 棉服,递上食物充饥后,就把他带到 站内进行救助。

黎厂华说不出话、耳朵也听不 的户籍信息。" 见,工作人员只能用简单的手语和 他交流,一直无法获得他的真实信 息。工作人员悉心照顾黎厂华,帮他 把头发剃了,换上了干净舒适的衣 服。3个月过去,黎厂华整个人看上 流浪乞讨人员、临时遇困人员,加大 去比之前壮实不少。

"每个离家的人背后,都承载 着亲人对他数不尽的思念。"市救 位宣传救助政策,以实际行动传递 助管理站站长李亦武介绍,为了弄 现了黎厂华。当时天气很冷,他蓬头 清黎厂华的身份,让他早日与亲人 的"爱心港湾"。

团聚,大家想了不少办法。"多次试 探打听、网上发布寻亲公告、向公 安核实情况,这些常规的方法都用 了。最后,我们通过湖南警民寻亲 救助群,以人像比对技术查到了他

人民利益无小事,一枝一叶总 关情。作为为民服务的窗口,市救助 管理站以党建引领全局,不断提升 精准救助服务水平,聚焦生活无着 街面巡查力度,扎实开展"夏送清 凉,冬送温暖"专项救助活动,全方 温暖,打造了一个为群众遮风避雨

## 中石化邵阳石油分公司开展油料惠农支农活动 为乡村振兴"加油"

邵阳日报讯(记者 刘波 通讯员 谢银)"你们这次油料惠农支农活动 谢谢啦!"5月16日21时许,在中国石 化隆回羊古坳加油站内,隆回县羊古 坳农机专业合作社人员给农机设备加 完柴油后,高兴地与加油站工作人员 阳石油分公司联合市农业农村局, 司已办理惠农卡230多张。

从5月13日起,该合作社连续4 搞得好,为我们农业生产省了不少钱, 天在该站加油,4天共加1177.13升柴 油,按照中石化油料惠农支农活动的 优惠政策,能节省471元。

从4月起至今年12月,中石化邵

共同开展"助力三农、为乡村振兴加 油"惠农支农活动。活动中,全市所 有农机合作社、农机大户、涉农企业 持指定中石化加油IC卡,在指定加 油站加油时,可以享受加油积分优 惠,优惠额度为柴油每升0.4元、汽 油每升0.2元。除专享加油积分优惠 外,各拥有单位在使用加油卡时,还 能根据活动规则享受中石化开展的 各种充值优惠、道路救援、免费洗车 等增值服务。

截至目前,中石化邵阳石油分公

### 市财政局开展"走流程、解难题、优服务"活动

## 优化服务提效能

邵阳日报讯 (记者 罗俊 通讯员 陈秀芹) 5月27日上午, 为全面提升财政政务服务质效,进 步推进政务服务标准化、规范化、便 利化,市财政局党组书记、局长朱敏 以办事群众的身份,来到市政务服务 中心办事大厅财政综合窗口,开展 "走流程、解难题、优服务"活动。

在市政务服务中心大厅一楼综 合窗口,朱敏近距离体验"非营利组 织免税资格认定"办事全流程,现场 查阅财政局办事指南,并向窗口工 作人员仔细询问非营利组织免税资 格认定所需申报资料、受理条件、办 理环节及办理时限等情况,详细了 解该事项的受理、审查、结果发布等 业务办理流程,窗口工作人员一 进行解答。

期间,朱敏还与市行政审批服 务局、市政务服务中心的负责人深 入交流, 听取他们对财政审批服务 事项工作的意见和建议,并及时给

就如何进一步提升窗口办事 人员服务效率、优化办理流程,朱 敏表示,办事大厅是高效便民的重 要平台,财政窗口体现的是财政形 象。窗口工作人员要树牢为民服务 宗旨,主动、热情为群众提供最优 质的服务;要增强业务本领,熟悉 业务流程,及时准确为群众答疑解 惑,做到回答问题"一口清",受理 资料"一手清";要推进办事流程优 化再造,提升财政政务服务质效, 不断增强办事企业和群众的获得 感、幸福感。

## 邵东市

### 6对青年教师同走红毯

邵阳日报讯(记者 曾书雁 通讯员 曾俊) 为满足青年教师 婚恋交友需求,拓宽青年教师交流 渠道,更好地联系青年教师、凝聚青 年教师、服务青年教师,5月21日, 邵东市"相约青春·幸福是你"青年 教师联谊活动暨青年教师集体婚礼 在城区二中举行,6对青年教师同 走红毯,喜结连理。

此次活动由邵东市总工会、共 青团邵东市委指导,由邵东市教育 局主办,旨在号召广大青年通过文 明时尚的婚庆形式,转变婚俗观 念、改革陈旧婚俗,引领广大群众 通交流。

树立正确的婚恋观、人生观、价值 观,推进移风易俗,树立文明新风, 不断提升城市整体文明素质和社 会文明程度。

活动现场,6对新人举行婚礼,

通过交换戒指、送祝福等环节,让亲 朋好友见证他们的美好爱情。整个 婚礼仪式简朴、大气、喜庆。 集体婚礼结束后,100余名适

龄未婚青年联谊活动从"抛气球" 的破冰游戏中开始,通过"呼啦圈" "脚并脚、到白头""幸福踩踩踩"等 互动游戏,拉近彼此距离,促进沟

## 助力健康中国战略 34周年司庆之际 平安人寿开展慢病帮扶公益行动

国红十字基金会发起"中国红"项 上、线下专家公益问诊,为救助患者 目。值中国平安34周年司庆之际, 平安人寿作为该公益项目的重要参 与方,将走进社区开展慢病帮扶公 益行动,用切实行动回馈社会。本次 活动期间,平安人寿将为公众提供 系列免费健康管理服务,同时平安 代理人也将被中国红十字基金会授 予"社区慢病公益帮扶志愿者"身 份,深入社区开展公益活动,为慢病 患者提供制定方案、习惯指导、定期 随访等专业服务。

健康是人民幸福生活的基础, 志,但慢性病已成为我国重大的公 共卫生问题。《"健康中国2030"规 划纲要》指出,心脑血管疾病、癌症、 慢性呼吸系统疾病、糖尿病等慢性 非传染性疾病导致的死亡人数占总 死亡人数的88%,导致的疾病负担 占疾病总负担的70%以上。另据资 料显示,我国目前人均预期寿命和 健康寿命有差距,慢性病呈现"井 喷"态势,成年人中每10人就有1人 患有糖尿病、每4人中有1人患有高 血压,慢病成为我国国民"健康杀 手",慢病防控成为"健康中国"建设 的一大核心任务。

为满足群众对慢病知识与医疗 救助的需求,中国红十字基金会和平 安人寿将整合优势资源,助力普及健 康、急救知识,共建"健康中国"。

据介绍,平安人寿作为"中国 红"健康守护行动 ——慢病帮扶 公益活动的倡导者、参与者,将积极 参与慢病公益帮扶行动,为公众谋 取健康福祉。

本次活动期间,中国红十字基 金会针对40周岁及以上中老年20 大类慢病患者困难人群给予免费帮 安人寿保险股份有限公司无关。

日前,响应"健康中国"战略,中 扶,建立个人健康管理档案,匹配线 提供免费问诊服务。

依托平安集团医疗健康生态圈 优势,平安人寿将为客户配备强大 的医疗资源和保障规划,通过专属 方案、习惯指导、定期随访等手段, 为慢病患者提供专业服务。具体来 看,线上,客户可通过"平安金管家" App 获得线上问诊服务,由国家健 康管理师、临床医师、注册营养师、 心理咨询师四大专业团队,免费为 客户定制个性化控糖、控压方案,通 过科学的饮食、运动、监测方法,为 是民族昌盛和国家富强的重要标 客户实现健康管理;线下,平安代理 人将走进社区,为群众进行健康知 识科普,介绍慢病防控服务。

百年善业,责任为先。平安人寿 表示,值中国平安34周年司庆之 际,公司将坚持以人民为中心,持续 用实际行动回馈社会,支持"健康中 国"建设,为改善人民健康贡献平安 的力量。

### 免责声明

1.血糖防控服务和血压防控服 务均由平安智慧医疗提供,同一客 户只能选择领取血糖防控服务或者 血压防控服务其中一个服务,待其 中一个服务期满后可重新选择;有 关的咨询/投诉请直接拨打95511。

2.免费问诊服务由平安健康或 旗下平安康健互联网医院提供服 务,客户可直接点击活动页面【免费 问诊】获取相关服务。

3.中国红圈帮扶由中国红十字 基金会提供,请按照页面提示流程 进行申请,如需咨询/投诉,请致电 010-69807999。具体服务流程、相 关服务时效以及服务结果与中国平